

南投清境享受歐陸風情

一向以來，不少遊客到台中旅遊，通常都會到南投清境住一住，不過筆者到台灣這麼多趟，卻是首次踏足清境這個地方。這個位於南投縣仁愛鄉、海拔約1,750公尺上的清境農場，與武陵農場、梨山福壽山農場所稱為台灣三大高山農場。在這兒，的確能感受到大自然之美，去年更建了一條高空觀景步道，讓我們可以徜徉在寬闊草原與景觀步道中，同時這兒建有不少歐陸建築風格的民宿，置身其中如同到了歐洲似的，體驗歐陸風情。

■文：吳綺雯 攝：雨文、焯羚



清境高空觀景步道



步道上，每個拍攝位的地氈設計圖案都不同。



在步道上的距離標示各有不同，圖為綿羊設計。



在步道往下望，看到不少羊隻在吃草。



清境農場原始地

昔日的清境農場，是以農業為主，自從國民賓館開設後，這兒逐漸從單純的農場，發展成觀光農場。

高空觀景步道遠眺山景

去年，這條清境高空觀景步道開放，沿着步道，你可遠眺中央山脈、合歡群峰、能高山及奇萊山系等台灣屋脊，是台灣唯一具有此景觀之觀光休閒步道，大家亦可同時欣賞周遭台灣高山風景與腳下綠意盎然的樹冠層生態。這條步道以人車分道理念、隔離車潮，架設路側行人高架步道，使大家得以沿着台14甲線兩側安全觀賞往來清境地區各主要景點。

這沿台14甲線右側清境農場牧區內，採鋼構高架施工設置木棧步道，其所規劃步道總長度約1,200公尺，寬度2.5公尺，高度依地形變化佈設，途經青青草原商店街至北邊草原遊客中心，再銜接青青草原原有五五階步道，步行至國民賓館，形成全長約3,500公尺環線觀光人行廊道。

小瑞士花園裡休閒一會

因具北歐風光之美，素有「台灣小瑞士」、「霧上桃源」之美名的清境小瑞士花園，去年年尾曾作整修，但其破曉的清境雲霧，像畫中飄逸的潑墨山水，極目遠眺，令人心曠神怡。加上，花園裡還開設了一間Nina巧克力咖啡店，在這兒可邊喝未古力，邊欣賞自然風光，舒適地休閒一會。

而在小瑞士花園附近，就有個遊客中心，這兒大家可以索取清境有關的資料，還有多間特色店舖可讓你逛一逛，其中一間「香草舖子」值得一逛，內裡售賣的大部分都是台灣品牌的產品，更以天然為主，筆者也買了一些作為手信。



瑞士花園內景



佛羅倫斯Nina延伸的咖啡店。



商店頗多台灣製造的產品。



走廊兩層都有不同主題，是打卡熱點。

今趟筆者住在清境佛羅倫斯山莊的君士坦丁堡，其橙色的牆垣，在蒼藍的天空下襯托出迷人的色調，城堡客房盡是富含韻味的華麗感，純白浪漫色調，富於巴洛克宮廷式美學品味，時空交錯的瞬間，讓人忘卻現實。

當中如洛可可古典樓中樓四人套房，斜頂屋簷和三角窗型把注了樸實自然又纖巧的洛可可藝術風格，讓筆者彷彿置身十八世紀的法國，享受一個只屬於爵侯貴族的夢幻假期。當然，最吸引筆者的反而是走廊的畫作，兩層各有不同，筆者跟友人不斷拍攝打卡留念。

還有，這兒餐廳的晚餐有多樣選擇，當中最吸引的莫過於火鍋晚餐，並配以半自助式的前菜及甜品，然後亦可到民宿內的巧克力坊裡，按個人喜好挑選一些朱古力來品嚐，甜甜蜜蜜。



火鍋晚餐，Nina巧克力種類多。



置身君士坦丁堡，如在歐洲似的。

2018
台灣
全世界最璀璨的燈會在嘉義
燈會
3/2~11

燈海花鄉漫步之旅

- 雲林 — 北港媽祖求好運 偶戲糖都好戲連台
- 嘉義 — 亞洲瑰寶盡在故宮南院 阿里山小火車賞櫻
- 台南 — 古都24小時吃不停 2018臺灣國際蘭展不能錯過

詳情請上 itstimefortaiwanhk/

【2018台灣燈會在嘉義—攝影比賽 | 參加辦法】條款及細則適用

- 2018年3月2日至4月6日期間，請登入活動網頁上傳參賽相片，並填寫參賽者及作品資料。
- 比賽組別分【手機組】與【非手機組】，獎品豐盛，包括香港-台灣來回機票、專業攝影器材、星級酒店住宿等多項大獎。
- 比賽結果將於2018年4月底前公佈於活動網頁及本處粉絲專頁，得獎者將獲個別通知。